April 11, 2022

Design Survey

Purpose:

 The results of the survey will be utilized to assist the
design team with the development of concept designs and
options.

» 499 Resident Surveys

» 166 Non-Resident Surveys
* includes 15 anonymous surveys



What amenities would you pay to use at a community center?

Amenities Resident Non-Resident |Total Percent of Total
Survey Responses

None 39%
Pool 199 107 306 46%
Field House 78 38 116 17%
Track 170 66 236 35%
Ice 134 86 220 33%
Meeting Rooms 58 38 96 14%
Fithess Center 116 58 174 - 26%

It aquatics are included, what would you pay to use?

Resident Non-Resident Percent of Total
Survey Responses

Swim Laps 127 [ s 143 22%
Aerobics 135 52 187 28%
Play Area L7 61 173 26%
Party Rental 121 69 190 29%

Would not Use 254 ! 49 303 46%



If an ice arena with year-round ice is included, what

would you pay to use?

Re5|dent Non-Re5|dent Total Percent of Total
Survey Responses

Hockey 28%
Open Skate 154 99 253 38%
Broomball 47 2yl 78 12%
Curling 73 47 120 18%
Party Rental 85 | 64 149 22%
Classes 71 50 121 18%
Figure Skate 33 2, 70 11%
Would Not Use 293 51 344 52%

If after school programming was available, would
you use it?

Resident | Non- Total |Percent of
Resident Total Survey
Responses
Yes 108 55 163 25%
No 106 35 141 21%

Not Applicable 266 64 330 50%



